
 

 
 

  
 RAADSBESLUIT 
 

  
  

c10. Zondagopenstelling - RaadsBESLUIT 

De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d.    , nummer              *; 
 
overwegende dat het noodzakelijk is de Algemene plaatselijke verordening aan te passen om de pilot 
zondagopenstelling van winkels en bedrijven in Lemelerveld te starten; 
 
ter invulling van de pilot een aantal zondagen in 2006 aanwijst; 
 
gelet op bepalingen van de Gemeentewet en de Algemene wet bestuursrecht; 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

Artikel 1 
 
 

vast te stellen de navolgende bepaling tot wijziging van Hoofdstuk 5, afdeling 9 ‘Winkelsluiting’ van de 
Algemene plaatselijke verordening gemeente Dalfsen: 
 
Artikel 5.9.3 zon- en feestdagenregeling 

1. De verboden, vervat in artikel 2 eerste lid onder a en tweede lid, gelden niet op ten hoogste acht 
door de gemeenteraad aan te wijzen zondagen, geen feestdagen zijnde, per kalenderjaar voor de 
woonkern Lemelerveld.  

2. Burgemeester en wethouders zijn bevoegd vrijstelling te verlenen van de in artikel 2 van de wet 
vervatte verboden, de winkel geopend te mogen hebben op Nieuwjaarsdag, tweede Paasdag, 
Hemelvaartsdag, tweede Pinksterdag en tweede Kerstdag. 

 
Toelichting artikel 5.9.3 
Op maximaal 8 zondagen per kalenderjaar kan de gemeenteraad afwijken van het verbod een 
winkel/bedrijf geopend te hebben op een zondag. Deze zondag mag niet tevens een feestdag zijn. Het 
college van burgemeester en wethouders heeft de bevoegdheid voor een aantal feestdagen vrijstelling te 
verlenen van het verbod, vervat in artikel 2, eerste lid onder b van de wet. 
 
 

Artikel 2 
 
De volgende zondagen in 2006 aan te wijzen voor de openstelling van winkels en bedrijven in Lemelerveld: 

-  3 september; 
-  1 oktober; 
- 22 oktober; 
-  5 november. 
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Artikel 3 

 
 
De bevoegdheid tot het aanwijzen van twee van de acht koopzondagen per kalenderjaar (en één in 2006), 
te delegeren aan burgemeester en wethouders. 
 
 

Artikel 4 
 
 
Deze besluiten treden in werking op de dag, volgend op die, waarop zij zijn bekendgemaakt. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 26 juni 2006. 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
L.V. Elfers             H.C. Lankman  


